

多家景区预测今年牡丹花期

预计早中晚期牡丹将从3月底接力开放到“五一”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 花开九州醉,香邀四海宾。2025菏泽牡丹节会正在向我们走来,近日结合天气、积温、牡丹生长情况,我市多家牡丹景区公布今年花期预测信息。

曹州牡丹园:
早花期:4月4日至4月9日。
盛花期:4月10日至4月19日。
晚花期:4月20日至4月26日。
曹州百花园:
早花期:3月28日至4月5日。

盛花期:4月6日至4月15日。
晚花期:4月16日至5月1日。
菏泽古今园:
早花期:4月2日至4月8日。
盛花期:4月9日至4月15日。
晚花期:4月16日至4月20日。
中国牡丹园:
早花期:4月8日至4月13日。
盛花期:4月14日至4月19日。

晚花期:4月20日至4月25日。
冠宇牡丹园:
早花期:4月9日至4月15日。
盛花期:4月16日至4月23日。
晚花期:4月24日至5月1日。
国花牡丹园:
早花期:4月9日至4月14日。
盛花期:4月15日至4月20日。
晚花期:4月21日至4月27日。



喜收回迁房

3月13日,鲁西新区丹阳街道中央学府项目回迁安置房交付工作有序推进,工作人员逐一陪同业主验房。本次共交付470多套回迁房,交付工作将持续至3月18日。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄



黄河畔义务红娘搭鹊桥

郓城县打造移风易俗婚恋服务品牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 崔如坤) 近日,“黄河畔·李集缘”移风易俗婚恋服务品牌启动仪式在郓城县李集镇大杨集村举行,“久灵”鹊桥义务红娘工作站同步挂牌。

郓城县李集镇“黄河畔·李集缘”婚恋服务品牌致力于为青年打造健康、文明、和谐的婚恋交友平台。目前,李集镇正依托品牌影响力,构建“镇有红娘团,村有热心媒”的精细化服务格局,推动婚介服



务惠及基层百姓。“久灵”鹊桥工作站还提供婚恋知识讲座、情感咨询、集体婚礼等多元服务,引导青年抵制高价彩礼,树立正确婚恋观。

义务红娘高久灵在活动现场分享了自己的红娘经历。郓城县妇联主席黄英介绍,该县创新制定妇联主席兼任义务红娘制度,组建县、镇、村三级义务红娘队伍,并持续开展宣传教育活动,引导青年树立正确婚恋观。

启动仪式的现场说媒环

节气氛热烈。高久灵站在台上,热情地为青年男女牵线搭桥。现场的文艺演出同样精彩,琴书《移风易俗谱新篇》、小品《有礼有面》等节目生动传递了移风易俗的新观念。

郓城县委常委、宣传部部长张俊阁表示,“黄河畔·李集缘”婚恋品牌与“久灵”鹊桥义务红娘工作站的落地,是新时代婚俗改革的创新实践,也为构建文明婚新风尚提供了可复制、可推广的示范样本。

全市医保药品追溯码信息采集工作推进会暨培训会召开

本报讯(记者 武霈) 为加快推进医保药品溯源码采集应用工作,进一步统一思想、明确任务、压实责任,3月14日,全市医保药品追溯码信息采集工作推进会暨培训会召开。市医保局党组成员、副局长尹呈新,市医保中心主任成利参加会议并讲话。

会上,传达了国家医保局、省医保局有关文件通知,通报各县区、市直定点机构工作进展情况;培训讲解了药品追溯信息采集中的常见问题及注意事项;通报了前期省局反馈追溯码重码数据治理情况;结合经办业务管理进行安排部署。

会议指出,医保药品追溯码信息采集工作是贯彻落实党和国家决策部署的重要举措,既关系到医保基金的安全,又关系到医院和群众的用

药安全。各县区和市直医疗机构要严格按照时间节点,倒排工期,确保完成任务。

会议强调,各县区医保部门要高度重视,强化对辖区定点医药机构追溯码信息采集应用的工作指导,通过多种形式强化政策宣传和业务培训,提高医药机构工作人员对追溯码采集应用工作的认识和操作技能,全面提高药品追溯码信息采集质量,实现规范采集、规范应用,坚决杜绝“重复上传、串换上传”。

市医保局基金监管、稽核、信息化及中心相关业务科室负责人,山大地纬工程师,各县区医保局分管局长,医保中心主任,基金监管、稽核、信息化及医保中心相关业务科室负责人,市直定点医疗机构分管院长、医保办主任、信息科及相关科室负责同志参加会议。

200余名菏泽报业郓城小记者打卡曹州牡丹园动物园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月15日,200余名菏泽报业郓城小记者满怀期待地走进曹州牡丹园动物园,与可爱的小动物们展开了一场亲密互动,在欢声笑语中度过了一个愉快的周末。

在动物园内,小记者们被形态各异的动物深深吸引。色彩斑斓的鹦鹉灵巧地展示着身姿,不时发出清脆悦耳的鸣叫;火鸡昂首挺胸,步伐矫健,展现

出独特的风采;高大的鸵鸟威风凛凛,令小记者们惊叹连连;温顺可爱的小兔子更是惹人怜爱;此外,憨态可掬的羊驼和优雅的梅花鹿也成为了小记者们关注的焦点,大家纷纷与它们合影留念。

此次活动不仅让小记者们近距离接触了多种动物,拓宽了视野,更激发了他们对大自然的热爱,增强了保护动物的意识。



小记者们与小动物亲密互动。